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平成２７年度学校評価アンケートの結果について（お知らせ）

小寒の候、保護者の皆様におかれましては、ご健勝のこととお喜び申し上げます。

さて本年度実施いたしました「学校評価アンケート」の結果がまとまりましたので、ご報告いたし

ます。

生 徒 保護者 教職員

前期 後期 前期 後期 前期 後期

１ 学校生活は楽しいか。 ３．５ ３．６ ３．４ ３．５ ３．６ ３．５

２ 目標を持って学校生活を送っているか。 ３．２ ３．１ ２．８ ２．８ ２．９ ２．８

３ 学校の様子を家庭に知らせているか。 ３．４ ３．４ ２．９ ２．９ ３．１ ３．２

４ 授業はわかるか。 ３．２ ３．２ ３．０ ３．１ ３．１ ３．４

５ 授業中はしっかりと話を聞いているか。 ３．３ ３．２ ２．７ ２．７ ３．０ ２．９

６ 先生は生徒が理解しているか気を配っているか ３．２ ３．５ ２．８ ２．８ ３．２ ３．４

７ 先生は生徒が意欲的に授業に参加できるように工夫しているか。 ３．３ ３．２ ２．６ ２．７ ３．０ ３．１

８ 学力は向上しているか。 ２．８ ２．９ ２．４ ２．５ ２．６ ２．９

９ 先生は家庭学習ができるような手立てをしているか。 ３．３ ３．２ ２．７ ２．８ ２．８ ２．９

１０ 家庭学習をしているか。 ２．５ ２．７ ２．３ ２．６ ２．４ ２．６

１１ 挨拶はできているか。 ３．５ ３．５ ３．１ ３．２ ２．７ ２．７

１２ 相談や悩み事を先生に気軽に相談できるか。 ２．７ ２．９ ３．０ ３．１ ３．３ ３．３

１３ 先生はいじめのない楽しい学年、学級づくりに努めているか。 ３．２ ３．２ ３．０ ３．１ ３．４ ３．４

１４ 先生はあなたのことをよく理解しているか。 ３．０ ３．１ ３．０ ３．１ ３．３ ３．３

１５ 学校行事は楽しく充実しているか。 ３．５ ３．６ ３．２ ３．３ ３．６ ３．５

１６ 先生はみんなの心を育てようとしているか。 ３．４ ３．５ ３．０ ３．１ ３．３ ３．２

学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございます。

アンケートを分析すると「学校生活が楽しい」と感じている生徒が非常に多く見られます。これは

「学校行事は楽しく充実している」と感じている生徒が多いことからも、その様子がうかがえます。

学習面において、前期より後期の方が「家庭学習をしている」と回答している割合が増えています。

その結果として「学力が向上している」と回答している割合も増えています。他の項目と比較すると

学習面全体がやや低いので、生徒に意欲を持たせる指導を行います。生徒の学力向上に結びつくよう

な課題の出し方や授業のさらなる工夫して参ります。

全体として、前期に比べ後期の方が数値の向上が見られ、生徒や保護者の方から学校の取り組みへ

理解いただいているものと思います。今後もご家庭の協力をいただきながら、信頼される学校づくり

をしてまいりますので、ご理解ご支援をお願いします。

アンケート項目


